
Alban Stolz. Kompass für Leben und
Sterben.

Kalender für Zeit und Ewigkeit 1843, 1844 und
1859. Mit vielen Textholzschnitten. 3 in 1 Band.
Herder'sche Verlagsbuchhandlung, Freiburg
1861-1862. 20 x 13 cm. Halbleinenband der
Zeit.- Mit den Untertiteln: 1. Mixtur gegen
Todesangst. Neu zugerichtet für das gemeine
Volk und nebenher für geistliche und weltliche
Herrenleute. (1. Jahrgang). 2. Das
Menschengewächs. Eilfte Auflage. (2.
Jahrgang). 3. Das Bilderbuch Gottes. (7.
Jahrgang). Angebunden: Vier weitere
Jahrgänge von »Kalender für Zeit und Ewigkeit.
Jahrgang 3, 2, 5: Das Vaterunser. 3 Theile und
Der unendliche Gruß. Alle Freiburg 1860-1862.
Der Verfasser Alban Isidor Stolz, geboren 1808
in Bühl (Baden), gestorben 1883 in Freiburg im
Breisgau) war ein katholischer
Theologieprofessor, Volksschriftsteller und
Erziehungswissenschaftler. »Ich habe hier meine
drei Kalender auch einen Kompaß genannt, weil
eben alle Unterweisung darin darauf
hinausgeht, wie man christlich leben müsse um
christlich zu sterben.« (Vorwort). Mit vielen
Holzschnitten geschmückter Sammelband. Gut
erhalten.

Bestell-Nr.: 58407  Preis: 90,00 €

Albrecht Ritschl und Wilhelm Herrmann.
Briefwechsel 1875 - 1889.

Herausgegeben von Christophe Chalamet,
Peter Fischer-Appelt und Joachim Weinhardt in
Zusammenarbeit mit Theodor Mahlmann.
Mohr Siebeck, Tübingen 2013. 23,5 x 16 cm. 12,
520 S. Original-Leinen mit Schutzumschlag
(Neupreis 119,00 €).
Mit handschriftlicher Widmung des
Herausgegebers Peter Fischer-Appelt.- Der
Briefwechsel Ritschl - Herrmann erläutert die
systematischen Positionen einer
Offenbarungsthologie, die ihre Grundlegung in
Abgrenzung von Metaphysik und Mystik
verteidigt, um den kirchlichen Leben und den
auseinanderstrebenden Kräften der Kultur mit
dem Impuls der Freiheit eine sittlich-religiöse
Basis der Integration zu geben. Gut erhalten.

Bestell-Nr.: 34018  Preis: 69,00 €

Benjamin Schmolcken. Der mit
rechtschaffenem Herzen zu seinem Jesu
sich nahende Sünder,

In auserlesenen Buß-Beicht- und Communion-
Andachten, [...]; nebst den In gebundener
Schreib-Art abgefaßten Gott geheiligten
alltäglichen Morgen- und Abend-Andachten
Benjamin Schmolckens. Neue, mit den sieben
Buß-Psalmen Davids [...] vermehrte Auflage. Mit
gestochenem Frontispiz. Höfer, Zwickau [1831].
17 x 10,5 cm. [12], 258 S. Lederband der Zeit
(1831).- Gut erhalten.

Bestell-Nr.: 18766  Preis: 75,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/stolz-alban-stolz-kompass-fuer-leben-und-sterben/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/albrecht-ritschl-und-wilhelm-herrmann-briefwechsel-187-1889/
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Buddha. Auswahl aus dem Palikanon.

Übersetzt von Paul Dahlke. Mit illustriertem
Doppeltitel in Grün und Gold, einer großen
vergoldeten Initiale sowie Buchschmuck von
Marcus Behmer. Brandus, Berlin (1924). 17,5 x
12 cm. 894, [2] S. Original-Halblederband mit
Rückenvergoldung.- Dünndruckausgabe. Mit
Buchschmuck von Marcus Behmer. Stärker
beschabt und bestoßen. Rückenbezug fehlt zur
Hälfte. Stempel auf dem Titel. Text teils
stockfleckig bzw. gebräunt. Einige Seiten
eingerissen. Ordentliches Exemplar.

Bestell-Nr.: 18874  Preis: 75,00 €

Buddhismus: Jürgen Schick. Bilder aus
einer anderen Welt.

Die Götterwelt des tibetischen Buddhismus.
Illustriert mit Wandgemälden aus den Klöstern
des Himalayas. Mit 220 farbigen Abbildungen.
Meister Verlag, Reute 2006. 29,5 x 24,5 cm.
315 S. Original-Pappband mit Schutzumschlag.-
Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 70734  Preis: 68,00 €

Die Bibel. Die Heilige Schrift des Alten und
Neuen Testamentes

Vollständige Ausgabe nach den Grundtexten
übersetzt und herausgegeben von V. Hamp, M.
Stenzel und J. Kürzinger. Pattloch, Augsburg
1990. 29,5 x 21,5 cm. [12], 1184; [4], 353, 39 S.
Mit farbigen Bildern von Marc Chagall auf 64
Farbtafeln und 4 Karten. Blauer
Kunstledereinband mit farbigem Deckelbild,
Vergoldung und Rundumgoldschnitt.- Sehr gut
erhalten.

Bestell-Nr.: 58372  Preis: 220,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/buddha-buddha/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/buddhismus-juergen-schick-bilder-aus-einer-anderen-welt/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/chagall-die-bibel-die-heilige-schrift-des-alten-und-neuen-testamentes/


Douglas R. Hofstadter. Gödel, Escher,
Bach

ein Endloses Geflochtenes Band. Aus dem
Amerikan. übers. von Philipp Wolff-Windegg u.
Hermann Feuersee. Mit 152 Abbildungen. Klett-
Cotta, Stuttgart 1985. 23 x 16 cm. 844 S.
Original-Pappband mit Schutzumschlag.- Erste
deutsche Ausgabe. Sehr schön erhalten.

Bestell-Nr.: 66088  Preis: 40,00 €

Eduard Gans. Philosophische Schriften

Herausgegeben und eingeleitet von Horst
Schröder. Akademie-Verlag, Berlin 1971. 19,5 x
13 cm. 81, 398 S. (Philosophische Studientexte).
Original-Leinen mit Schutzumschlag.-
Ausgewählte Arbeiten philosophischen,
historischen und juristischen Inhalts.- Sehr gut
erhalten.

Bestell-Nr.: 68324  Preis: 24,00 €

Erwin Kircher. Philosophie der Romantik.

Aus dem Nachlaß herausgegeben (von
Margarete Susman und Heinrich Simon). Eugen
Diederichs, Jena 1906. 22 x 15,5 cm. [8], 294, [2]
S. Original-Halbleinen.- Erste Ausgabe. Rücken
etwas fleckig. Kapital mit kleinem Einriß.
Schwanz etwas beschabt. Innen sauber.

Bestell-Nr.: 2164  Preis: 38,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/douglas-r-hofstadter-goedel-escher-bach/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/eduard-gans-philosophische-schriften/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/philosophie-der-romantik/


Francois Wahl. Das Perzept.

Aus dem Französischen von Jürgen Brankel.
Turia + Kant, Wien und Berlin 2013. 24 x 16 cm.
821 S. Original-Broschur.- Erste deutsche
Ausgabe. »Das Percept« ist das Reale, insofern
es von einem Subjekt wahrgenommen wird;
nicht mehr und nicht weniger. Dieses große
philosophische Thema wird von Francois Wahl
in den drei großen Teilen dieses Buchs - zu
Husserl, Merleau-Ponty und Heidegger -
diskutiert.

Bestell-Nr.: 58266  Preis: 60,00 € Original
price was: 60,00 €.40,00 €Current price is:
40,00 €.

Friedrich Francke. Das selbstständige und
reine Leben des Gefühls,

als des Geistes urspünglichen Urtheils, im
Gegensatz und Kampf mit den Träumen vom
Absoluten bei den Scholastikern und
Neuplatonikern unserer Tage. Julius Klinkhardt,
Leipzig 1838. 23 x 13,5 cm. [15], 398, [1] S. (Zur
Theorie und Kritik der Urtheilskraft). Bedruckte
Original-Broschur (etwas angestaubt, Buchblock
gebrochen; Papier etwas gebräunt).- Erste
Ausgabe.- Francke war außerordentl. Professor
der Philosophie an der Universität zu Rostock.-
Ordentliches Exemplar.

Bestell-Nr.: 19269  Preis: 130,00 €

Friedrich Haller. Sonnentau.

Verfall einer Verfallsreligion. Mit Nietzsche über
den Sils hinaus. Traude Jungshans-Verlag,
Cuxhaven und Dartford 1996 .21 x 14,5 cm. (5),
122 S. (Nietzscheana, 5). Original-Broschur.
Gut erhalten.

Bestell-Nr.: 39748  Preis: 36,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/francois-wahl-das-perzept/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/friedrich-francke-das-selbststaendige-und-reine-leben-des-gefuehls/
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Friedrich Hammer und Herwarth v.
Schade. Die Hamburger Pastorinnen und
Pastoren seit der Reformation

Ein Verzeichnis. 2 Bände. Als Manuskript
vervielfältigt, Hamburg 1995. 29,5 x 21 cm. 2,
214 und 1, 210 Blatt. Original-Leinenbände mit
Rückenvergoldung.- Alphabetisches
Hauptverzeichnis. Gemeindeverzeichnis. Band 1
verzeichnet die Lebensdaten (mit den
innegehabten Ämtern) von ca. 2500 Geistlichen
in Hamburg (einschließlich Altona, Elbvororte,
Wandsbek und Harburg). Band 2 führt für jede
Kirchengemeinde und andere kirchliche
Organisationen, nach einem kurzen Vermerk zur
Gemeindegeschichte, in chronologischer und
hierarchischer Folge die dortigen Geistlichen
auf.

Bestell-Nr.: 32708  Preis: 48,00 €

Friedrich Leopold Graf zu Stolberg.
Geschichte der Religion Jesu Christi.

Neue (unveränderte) Ausgabe. Mit Bewilligung
des Verfassers. Mit einer gefalt. Tafel. 15 Bände.
Carl Gerold, Wien und Perthes und Besser,
Hamburg 1817-1818. 19,5 x 13 cm. Pappbände
mit roten Rückenschildern und etwas
Vergoldung der Zeit.- Wilpert/G. 20 (EA
1806-1818).- »Graf Friedrich Leopold zu
Stolberg-Stolberg, Kurzform: Friedrich Leopold
Graf zu Stolberg, (* 7. November 1750 in
Bramstedt, Holstein, damals unter dänischer
Regierung; 5. Dezember 1819 auf Gut
Sondermühlen bei Osnabrück, begraben in
Stockkämpen) war ein deutscher Dichter,
Übersetzer und Jurist. Friedrich Leopold Graf zu
StolbergSeine revolutionär-pathetischen
Gedichte werden zum Sturm und Drang gezählt.
Er schrieb Oden, Balladen, Satiren,
Reisebeschreibungen und Dramen. Bekannt
sind seine Homer- und Ossianübersetzungen.
Zunächst mit Johann Wolfgang von Goethe
befreundet, mit dem er die Schweiz bereiste,
wurde er langfristig eher von den religiösen
Gruppen um Friedrich Gottlieb Klopstock,
Matthias Claudius, Friedrich Heinrich Jacobi,
Johann Gottfried von Herder und dem
Münsterschen Kreis beeinflusst. Von 1806 bis
1818 schrieb er diese 15bändige Geschichte der
Religion Jesu Christi.« (Wikipedia).- Schön
erhalten.

Bestell-Nr.: 71284  Preis: 450,00 €

Friedrich Münter. Sinnbilder und
Kunstvorstellungen der alten Christen.

Mit gefalt. Frontispiz und 12 gefalt.
lithographierten Tafeln. 2 Teile in 1 Band.
Johann Friedrich Hammerich, Altona 1825. 26 x
22,5 cm. 8, 118; 4, 138 S. Pappband der Zeit mit
Rückenschild (bestoßen und stark beschabt).-
Friedrich Christian Carl Heinrich Münter
(1761-1830) war ein deutscher lutherischer
Theologe, Kirchenhistoriker, Orientalist,
Altertumsforscher, geschäftiger Freimaurer,
erster Erforscher des mittelalterlichen
Templerordens der Neuzeit, und Bischof in
dänischen Diensten. Münter war der Sohn von
Balthasar Münter, einem aufgeklärten
lutherischen Theologen, der Hofprediger und
Pfarrer der St.-Petri-Kirche in Kopenhagen war,
und der Magdalena Ernestina Sophia
Friederika, geborene Wangenheim (1753–1793).
Bereits als Dreijähriger kam Münter mit seiner
Familie (den Eltern und der Schwester) nach
Kopenhagen, wo sein Vater am 25. August 1765
sein Amt antrat. Die deutsche St. Petri-
Gemeinde existiert seit 1575. Münters
Elternhaus wurde schon nach kurzer Zeit der
Mittelpunkt der deutschen Gemeinde
Kopenhagens. Hierher kamen u. a. Friedrich
Gottlieb Klopstock, die Grafen Friedrich Leopold
zu Stolberg-Stolberg und Christian zu Stolberg-
Stolberg, Matthias Claudius, Heinrich Wilhelm
von Gerstenberg, Johann Andreas Cramer,
Johann Bernhard Basedow und Carsten
Niebuhr. Seine Eltern besuchten 1782 z. B.
Johann Gottfried Herder in Weimar. Seine
Bekanntschaft zu Niebuhr, der 1767 als einziger
Überlebender von einer Expedition aus Arabien
wiederkam, weckte sein archäologisches
Interesse.- Durchgehend stockfleckig, bzw.
gebräunt, wenige Unterstreichungen mit
Farbstift.

Bestell-Nr.: 69851  Preis: 150,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/friedrich-hammer-und-herwarth-v-schade-die-hamburger-pastorinnen-und-pastoren-seit-der-reformation/
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Friedrich Nietzsche. Der Fall Wagner

Ein Musikanten-Problem. Zweite Auflage.
Verlag von C. G. Naumann, Leipzig 1892. 23,5 x
15,5 cm. [8], 57 S. Neuer Pappband im Stil der
Zeit.- Die seltene zweite Ausgabe seines Briefes
aus Turin vom Mai 1888, entstanden als Folge
einer Unterhaltung zwischen Nietzsche und
Peter Gast in einer Reihe von Briefen. Von Mitte
der 1860er Jahre bis zu Wagners angeblicher
Hinwendung zum Christentum hatte Nietzsche
den Komponisten bewundert, dann schlug die
Freundschaft in Feindschaft um. Ein Jahr später
erschien Nietzsches Resümeé der
jahrzehntelangen Beziehung »Nietzsche contra
Wagner«.- Unbeschnittenes Exemplar. Gut
erhalten.

Bestell-Nr.: 61801  Preis: 650,00 €

Friedrich Nietzsche. Götzen-Dämmerung
oder Wie man mit dem Hammer
philosophirt.

Verlag C. G. Naumann, Leipzig 1889. 24 x 15
cm. [8], 144 S. Neuer Pappband mit aufgez.
Original-Umschlag (Titelblatt und die ersten
sechs Seiten angestaubt und etwas stockfleckig,
Seite 1/2 etwas geknittert).- Erste Ausgabe. Eines
von 1000 Exemplaren, von denen, wie üblich,
nur wenige Exemplare verkauft worden sein
dürften. Nietzsche schloss im September 1888
diesen ersten Teil seines gewaltigen Projekts der
»Umwerthung aller Werthe« ab, aus welchem
später Ecce Homo, Dionysos Dithyramben und
Nietzsche contra Wagner hervorgehen sollten.
Ursprünglich sollte das Werk unter dem Titel
»Müssiggang eines Psychologen« erscheinen.
Auf Betreiben von Peter Gast, der sich einen
glanzvolleren Titel wünschte, gab Nietzsche ihm
den vorliegenden. Gutes unbeschnittenes
Exemplar. Der defekte Original-Vorderumschlag
liegt bei.- Schaberg 56.

Bestell-Nr.: 61800  Preis: 3.200,00 €

Friedrich Strack. Eloah. Erhebungen des
Herzens zu Gott in Gesängen und
metrischen Gebeten

Sechste vermehrte Auflage. Mit einem
Frontispiz. Heinrich Ludwig Brönner, Frankfurt
am Main 1845. 18,5 x 11,5 cm. 8, 340 S.
Schwarzer Lederband der Zeit mit Rücken- und
Deckelvergoldung sowie Goldschnitt.- Christian
Friedrich Leberecht Strack war Professor der
Naturgeschichte und der alten Sprachen am
Gymnasium in Düsseldorf und kam im Jahr 1817
als Vorsteher der Vorschule nach Bremen. Hier
blieb er dann bis zu seinem Tode am 25. Juli
1852. Er hat einige Schulbücher herausgegeben,
ebenso deutsche Übersetzungen von Klassikern
(anonym); in weiteren Kreisen aber ist er bekannt
geworden durch seine geistlichen Dichtungen.
Besondere Verbreitung fand die Sammlung
solcher Gedichte, die er unter dem Titel: »Eloah.
Erhebungen des Herzens zu Gott in einer Reihe
von Gesängen und metrischen Gebeten«
herausgab; sie erschien zuerst 1814 (Frankfurt a.
M. bei Brönner); in neuen Auflagen 1817, 1822,
1826, 1835 und 1842, und noch in einer neuen
Titelauflage zum siebenten Male 1861. (ADB 36,
S. 483-484).- Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 19334  Preis: 130,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/friedrich-nietzsche-der-fall-wagner/
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Georg Friedrich Daumer. Andeutung eines
Systems speculativer Philosophie.

Friedrich Campe, Nürnberg 1831. 21 x 13 cm. 10,
116, [2] S. Pappband der Zeit.- Erste Ausgabe.
Sehr selten! Daumer (1800-1875) war ein
scharfer Kritiker des protestantischen
Christentums, insbesondere des Pietismus. Seine
frühen Werke basieren auf den Einflüssen von
Georg Wilhelm Friedrich Hegel, Friedrich
Wilhelm Joseph Schelling, Franz von Baader
und Jakob Böhme und weisen romantisch-
theosophischen Charakter auf. Beschabt und
bestoßen, der Rücken stärker. Die letzten vier
Seiten wasserrandig. Sonst innen sauber.

Bestell-Nr.: 20638  Preis: 290,00 €

Georg Grimm. Die Lehre des Buddha.

Die Religion der Vernunft. R. Piper, München
1915. 23,5 x 16 cm. 15, 512, [1] S. Original-Leinen
mit Deckel- und Rückenvergoldung (Rücken
verfärbt, Schnitt fleckig; eingangs und ausgangs
etwas stockfleckig).- Erste Ausgabe.

Bestell-Nr.: 69347  Preis: 80,00 €

Georg Wilhelm Friedrich Hegel.
Ausgewählte Werke.

Mit einem Geleitwort zur Sonderausgabe von
Anton Friedrich Koch. 5 Bände. WBG,
Darmstadt 2015. 19,5 x 13 cm. Original-
Leinenbände.- Die vorliegende
Zusammenstellung des renommierten
Hegelforschers Prof. Anton Friedrich Koch
umfasst eine Auswahl der wichtigsten Texte
Hegels. Sie basiert auf der bewährten
zwanzigbändigen Werke-Edition aus dem
Suhrkamp Verlag, herausgegeben von Eva
Moldenhauer und Karl Markus Michel. Die
Ausgabe erleichtert den Einstieg in Hegels
breites Werk und versammelt seine wichtigsten
Schriften.- Band 1: Phänomenologie des Geistes.
Band 2: Wissenschaft der Logik I + II. Band 3:
Grundlinien der Philosophie des Rechts. Band 4:
Enzyklopädie der philosophischen
Wissenschaften I + II. Band 5: Enzyklopädie der
philosophischen Wissenschaften III.

Bestell-Nr.: 66235  Preis: 180,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/georg-friedrich-daumer-andeutung-eines-systems-speculativer-philosophie/
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Georg Wilhelm Friedrich Hegel.
Enzyklopädie der philosophischen
Wissenschaften im Grundrisse (1817)

Herausgegeben von Wolfgang Bonsiepen und
Klaus Groth. Mit Faksimileseiten. Felix Meiner,
Hamburg 2000. 28 x 19 cm. 8, 774 S.
(Gesammelte Werke, 13). Original-Leinen.

Bestell-Nr.: 66229  Preis: 268,00 € Original
price was: 268,00 €.168,00 €Current price is:
168,00 €.

Georg Wilhelm Friedrich Hegel.
Grundlinien der Philosophie des Rechts
(1821)

Herausgegeben von Klaus Grotsch und
Elisabeth Weisser-Lohmann. 3 Bände. Felix
Meiner, Hamburg 2009-2011. 28 x 19 cm.
(Gesammelte Werke, 14/I-III). Original-
Leinenbände.- I. Naturrecht und
Staatswissenschaft im Grundrisse. Grundlinien
der Philosophie des Rechts. II. Beilagen
(Faksimile der Handschrift). III. Anhang.

Bestell-Nr.: 66225  Preis: 644,00 € Original
price was: 644,00 €.480,00 €Current price is:
480,00 €.

Georg Wilhelm Friedrich Hegel.
Wissenschaft der Logik

Erster Teil: Die objektive Logik. Erster Band: Die
Lehre vom Sein (1832). Herausgegeben von
Friedrich Hogemann und Waltrer Jaeschke.
Felix Meiner, Hamburg 1985. 28 x 19 cm. 10,
448 S. (Gesammelte Werke, 21). Original-
Leinen.

Bestell-Nr.: 66227  Preis: 248,00 € Original
price was: 248,00 €.148,00 €Current price is:
148,00 €.

https://antiquariat-schaper.de/produkt/georg-wilhelm-friedrich-hegel-enzyklopaedie-der-philosophischen-wissenschaften-im-grundrisse-1817/
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Gotthold Ephraim Lessing. Werke in drei
Bänden.

Nach den Ausgaben letzter Hand unter
Hinzuziehung der Erstdrucke. Verantwortlich für
die Textredaktion: Jost Perfahl. Mit einer
Einführung, einer Zeittafel und Anmerkungen
von Otto Mann. 3 Bände. Winkler Verlag,
München 1972-1974. 19,5 x 12 cm. (Winkler
Weltliteratur Dünndruck Ausgabe). Original-
Leinenbände mit Schutzumschlägen.-
Dünndruckausgaben. 1. Dichtungen. 2. Kritische
Schriften. Philosophische Schriften. 3.
Vermischte Schriften.- Schön erhalten. Wie neu!

Bestell-Nr.: 68935  Preis: 90,00 €

Hanns Sachs. Gemeinsame Tagträume

Internationaler Psychoanalytischer Verlag,
Leipzig, Wien, Zürich 1924. 23,5 x 16 cm. [4],
184, [1] S. (Imago-Bücher, 5). Original-Halbleinen
mit vergoldetem Rückentitel.- Erste Ausgabe.-
Über Schillers »Geisterseher« und Shakespeares
»Der Sturm«.- Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 68557  Preis: 50,00 €

Hans-Joachim Koch. Friedrich Nietzsche.

Beiträge zur Nietzsche-Forschung. Traude
Junghans Verlag, Cuxhaven und Dartford 1997.
21 x 15 cm. 130 S. (Nietzscheana, 8). Original-
Broschur.
Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 39708  Preis: 40,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/gotthold-ephraim-lessing-werke-in-drei-baenden-4/
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Hartmut Sommer. Der philosophische
Reiseführer.

Auf den Spuren großer Denker Orte // Bilder //
Gedanken. Mit zahlreichen Farbfotos. Marix
Verlag, Wiesbaden 2018. 21 x 14 cm. 372 S.
Klappenbroschur.- In dreiundzwanzig
philosophischen Essays erschließt Hartmut
Sommer Leben und Werk bedeutender Denker
der Geistesgeschichte. Den lebendigen Zugang
findet er jeweils mit einer Reise zu den Orten, die
für Leben und Wirken dieser Denker wichtig
oder sogar prägend waren. So nimmt er den
Leser mit auf den Weg des Albertus Magnus
von Paris nach Köln, geht mit ihm die Wege
Schopenhauers in Frankfurt und Edith Steins in
Beuron, besucht das Stift in Tübingen, Ort des
schwärmerisch-jugendlichen Aufbruchs von
Hegel, Schelling und Hölderlin, führt zur
einsiedlerischen Kammer Nietzsches im
Hochgebirgsort Sils Maria und zur Berghütte
Heideggers im Schwarzwaldort Todtnauberg.
Damit öffnet er jeweils das Tor zu einer Zeitreise,
die in unmittelbarer Einfühlung die existenzielle
Lebenssituation der Denker und damit den
Hintergrund ihres Philosophierens besser
verstehen lässt. Zugleich durchläuft der Leser
anhand der chronologisch angeordneten Essays
auf kurzweilige und verständliche Weise die
Geschichte des philosophischen Denkens von
der Scholastik bis zur Moderne. Praktische
Hinweise für philosophische Reisen auf den
Spuren der behandelten Denker runden die
Darstellung ab.

Bestell-Nr.: 70581  Preis: 24,90 € Original price
was: 24,90 €.12,00 €Current price is: 12,00 €.

Heidegger: Friedrich-Wilhelm v.
Herrmann. Hermeneutik und Reflexion

Der Begriff der Phänomenologie bei Heidegger
und Husserl. Vittorio Klostermann, Frankfurt am
Main 2000. 21,5 x 15 cm. 9, 178 S. Original-
Leinen mit Schutzumschlag (Exlibris).- Erste
Ausgabe. Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 64660  Preis: 35,00 €

Heidegger: Friedrich-Wilhelm v.
Herrmann. Wahrheit - Freiheit -
Geschichte

Eine systematische Untersuchung zu
Heideggers Schrift »Vom Wesen der Wahrheit«.
Vittorio Klostermann, Frankfurt am Main 2002.
21,5 x 15 cm. 9, 242 S. Original-Leinen mit
Schutzumschlag (Exlibris).- Erste Ausgabe. Sehr
gut erhalten.

Bestell-Nr.: 64658  Preis: 65,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/hartmut-sommer-der-philosophische-reisefuehrer/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/heidegger-friedrich-wilhelm-v-herrmann-hermeneutik-und-reflexion/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/heidegger-friedrich-wilhelm-v-herrmann-wahrheit-freiheit-geschichte/


Heidegger: Friedrich-Wilhelm v.
Herrmann. Wege ins Ereignis

Zu Heideggers »Beiträgen zur Philosophie«.
Vittorio Klostermann, Frankfurt am Main 1994.
23 x 16 cm. 10, 409 S. Original-Leinen mit
Schutzumschlag (Exlibris).- Erste Ausgabe. Sehr
gut erhalten.

Bestell-Nr.: 64662  Preis: 48,00 €

Herder: Ralph Häfner. Johann Gottfried
Herders Kulturentstehungslehre

Studien zu den Quellen und zur Methode seines
Geschichtsdenkens. Felix Meiner, Hamburg
1995. 23,5 x 16 cm. 17, 355 S. (Studien zum
achtzehnten Jahrhundert, 19). Original-
Pappband.

Bestell-Nr.: 65817  Preis: 78,00 € Original price
was: 78,00 €.28,00 €Current price is: 28,00 €.

Hippolyte Taine. Philosophie der Kunst.

Aus dem Französischen übertragen von Ernst
Hardt. 3. und 4. Tausend. Eugen Diederichs,
Jena 1907. 19,5 x 13,5 cm. [4], 533, [3] S. Mit
ornamentalem Doppeltitel und Buchschmuck
von Walter Tiemann. Original-Leinen mit
Deckel- und reicher Rückenvergoldung.
Kopfgoldschnitt.- Die zweite Auflage um ein
Register vermehrt.- Gut erhalten.

Bestell-Nr.: 18696  Preis: 50,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/heidegger-friedrich-wilhelm-v-herrmann-wege-ins-ereignis/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/herder-ralph-haefner-johann-gottfried-herders-kulturentstehungslehre/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/philosophie-der-kunst/


Hutten: C. J. Wagenseil. UIrich von Hutten
nach seinem Leben, seinem Karakter und
seinen Schriften geschildert

Mit gest. Porträt nach F. Fleischmann. Friedrich
Campe, Nürnberg 1823. 20 x 12 cm. 32, 294 S., 1
Blatt. Halblederband der Zeit mit blauem
Rückenschild und Vergoldung (etwas beschabt.
Rücken mit Signatur).- Sonst gut erhalten.-
Goedeke VII, 194, 11, 7.

Bestell-Nr.: 16505  Preis: 110,00 €

I Ging. Das Buch der Wandlungen.

Drittes Buch. Aus dem Chinesischen verdeutscht
und erläutert von Richard Wilhelm. Eugen
Diederichs, Jena 1924. 21 x 15 cm. [7], 267 S.
Gelbes Original-Leinen (Papier gebräunt).

Bestell-Nr.: 70000  Preis: 30,00 €

Joh. Friedr. Wilhelm Tischer. Über das
menschliche Herz und seine Eigenheiten

Ein Jahrgang von Predigten über alle Sonn- und
Festtage. Erster Band. Zweite, verbesserte
Auflage. Gerhard Fleischer, Leipzig 1829. 21,5 x
13 cm. 8, 356 S. Halblederband der Zeit mit
Rückenvergoldung und Goldschnitt.- Johann
Friedrich Wilhelm Tischer. Theologe,
Schriftsteller (1767–1842). Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 63304  Preis: 35,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/c-j-wagenseil-uirich-von-hutten/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/i-ging-das-buch-der-wandlungen/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/joh-friedr-wilhelm-tischer-ueber-das-menschliche-herz-und-seine-eigenheiten/


Joh. Georg Pertsch. Versuch einer Kirchen-
Historie,

So fern solche Als eine Einleitung zur Geistlichen
Rechts-Gelahrtheit kann angesehen werden.
Zweits Jahr-Hundert mit Registern. Mit
Titelkupfer, einer Kupfer-Tafel und gest.
Zierleisten. Joh. Mich. Teubner, Leipzig 1737. 23
x 19 cm. [16], 40, 507; [47] S. Pappband der Zeit
(zerschlissen und mit Wurmfraßlöchern).-
Johann Georg Pertsch (1694-1754) war ein
deutscher Jurist und Hochschullehrer an der
Universität Helmstedt. Pertsch wurde in
zeitgenössischen Fachkreisen vor allem für seine
kirchenrechtlichen Forschungen geschätzt.
Hervorzuheben ist dabei sein 1739 erschienenes
Werk „Versuch einer Kirchen-Historie“.- Titelei
mit Wurmlöchern, sonst innen gut erhalten.

Bestell-Nr.: 69853  Preis: 130,00 €

Jörg F. Maas (Hrsg.). Das sichtbare
Denken.

Modelle und Modellhaftigkeit in der Philosophie
und den Wissenschaften. Editions Rodopi,
Amsterdam und Atlanta 1993. 22 x 15 cm. 5, 198
S. (Philosophie & Repräsentation, Band 2).
Original-Brischur.

Bestell-Nr.: 6772  Preis: 38,00 €

Jörg F. Maas (Hrsg.). Das sichtbare
Denken.

Modelle und Modellhaftigkeit in der Philosophie
und den Wissenschaften. Editions Rodopi,
Amsterdsam und Atlanta 1993. 22 x 15 cm. 5,
198 S. (Philosophie & Repränsentation, Band 2).
Original-Broschur.

Bestell-Nr.: 32926  Preis: 38,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/joh-georg-pertsch-versuch-einer-kirchen-historie/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/horst-janssen-plakate/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/joerg-f-maas-hrsg-das-sichtbare-denken/


Kant: Houston Stewart Chamberlain.
Immanuel Kant

Die Persönlichkeit als Einführung in das Werk.
Vierte Auflage. Mit Abbildungen. F. Bruckmann,
München 1921. 23,5 x 17 cm. 11, 805, [3] S.
Handgebundener Original-Halblederband mit
schwarzem Rückenschild und reicher
Vergoldung sowie Kopfgoldschnitt.- Bessere
Ausgabe in Halbleder. Sammlerstempel auf
dem Vorsatz. Sonst sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 19576  Preis: 100,00 €

Kant: Karl Vorländer. Immanuel Kants
Leben.

Mit einem Porträt. 2. Auflage. Felix Meiner,
Leipzig 1921. 19,5 x 13 cm. 11, 223, (4) S.
(Philosophische Bibliothek, 125). Original-
Halblederband mit Deckelillustration
(Scherenschnitt) und Rückenvergoldung.- Schön
erhalten.

Bestell-Nr.: 58467  Preis: 50,00 €

Karl Jaspers. Der philosophische Glaube
angesichts der Offenbarung

Herausgegeben von Bernd Weidmann.
Schwabe Verlag, Basel 2016. 24,5 x 17 cm. 99,
625 S. (Gesamtausgabe, Abt. I: Werke. Band
13). Original-Leinen mit Schutzumschlag.-
Neuwertig!

Bestell-Nr.: 66274  Preis: 148,00 € Original
price was: 148,00 €.98,00 €Current price is:
98,00 €.

https://antiquariat-schaper.de/produkt/houston-stewart-chamberlain-immanuel-kant/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/kant-karl-vorlaender-immanuel-kants-leben/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/karl-jaspers-der-philosophische-glaube-angesichts-der-offenbarung/


Karl Jaspers. Schriften zur Universitätsidee

Herausgegeben von Oliver Immel. Schwabe
Verlag, Basel 2016. 24,5 x 17 cm. 73, 508 S.
(Gesamtausgabe, Abt. I: Werke. Band 21).
Original-Leinen mit Schutzumschlag.-
Neuwertig!

Bestell-Nr.: 66270  Preis: 108,00 € Original
price was: 108,00 €.78,00 €Current price is:
78,00 €.

Kaufmann, Walter. Religion und
Philosophie.

»Critique of Religion and Philosophy«. (Aus dem
Amerikanischen von Wolfhard Steppe). Vom
Verfasser durchgesehen. Szczesny Verlag,
München 1958. 21 x 14,5 cm. 490 S. Original-
Leinen (Rücken minimal aufgehellt, Schnitt
etwas fleckig).
Erste deutsche Ausgabe.

Bestell-Nr.: 47986  Preis: 75,00 €

Königsherrschaft Gottes und himmlischer
Kult im Judentum, Urchristentum und der
hellenistischen Welt

Hrsg. von Martin Hengel und Anna Maria
Schwemer. J. C. B. Mohr, Tübingen 1991. 23,5 x
16,5 cm. 7, 495 S. (Wissenschaftliche
Untersuchungen zum Neuen Testament, 55).
Original-Leinenband mit Schutzumschlag (mit
ein paar zarten Bleistiftanstreichungen).- Sehr
gut erhalten.

Bestell-Nr.: 15059  Preis: 139,00 € Original
price was: 139,00 €.48,00 €Current price is:
48,00 €.

https://antiquariat-schaper.de/produkt/karl-jaspers-schriften-zur-universitaetsidee/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/kaufmann-walter-religion-und-philosophie/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/koenigsherrschaft-gottes-und-himmlischer-kult-koenigsherrschaft-gottes-und-himmlischer-kult/


Lacan: Hans-Dieter Gondek, Roger
Hofmann und Hans-Martin Lohmann
(Hrsg.). Jacques Lacan - Wege zu seinem
Werk

J. G. Cotta, Stzttgart 2001. 23,5 x 16 cm. 271 S.
Original-Gebunden mit Schutzumschlag.-
Tadellos erhalten.

Bestell-Nr.: 66713  Preis: 50,00 €

Maria Marten. Buchstabe, Geist und
Natur

Die evangelisch-lutherischen Pflanzenpredigten
in der nachreformatorischen Zeit. Peter Lang,
Bern 2010. 24 x 16 cm. 394 S. mit 19
Abbildungen. (Vestigia Bibliae, 29/30). Original-
Broschur.

Bestell-Nr.: 64719  Preis: 48,00 €

Mario Egger (Hrsg.). Philosophie nach
Kant

Neue Wege zum Verständnis von Kants
Transzendental- und Moralphilosophie. De
Gruyter, Berlin und Boston 2014. 23,5 x 16 cm.
14, 738 S. Original-Gebunden.- Neuwertig.

Bestell-Nr.: 66253  Preis: 149,95 € Original
price was: 149,95 €.110,00 €Current price is:
110,00 €.

https://antiquariat-schaper.de/produkt/lacan-hans-dieter-gondek-roger-hofmann-und-hans-martin-lohmann-hrsg-jacques-lacan-wege-zu-seinem-werk/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/maria-marten-buchstabe-geist-und-natur/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/mario-egger-hrsg-philosophie-nach-kant/


Martin Heidegger und Heinrich Rickert.
Briefe 1912-1933

und andere Dokumente. Aus den Nachlässen
herausgegeben von Alfred Denker. Vittorio
Klostermann, Frankfurt am Main 2002. 21 x 15
cm. 156 S. Original-Leinen mit Schutzumschlag
(Exlibris).- Erste Ausgabe. Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 64664  Preis: 28,00 €

Martin Luther. Geistliche Lieder.

In der Originalfassung neu herausgegeben von
Karl von Hollander. Gustav Kiepenheuer,
Weimar 1917. 25 x 17 cm. 6, 75, [5] S. Original-
Halbpergament (Einband fleckig; Exlibris mit
Abklatsch).- Nr. 347 von 400 nummerierten
Exemplaren auf handgeschöpften Bütten.
Gedruckt in Rot und Schwarz. Einbandentwurf
von Walter Tiemann.- »Die neue Ausgabe der
geistlichen Dichtungen Luthers erscheint zum
Gedenkjahr der Reformation. Von allen
Veränderungen, Umdichtungen und
Abschwächungen späterer Zeiten befreit,
entfalten die Gedichte hier wieder trotz mancher
Unebenheit der Form und Derbheit der
Ausdrucksweise vor dem heutigen Leser ihre
ganze Kraft und Innigkeit.« (Aus dem Nachwort
d. Hrsg.)

Bestell-Nr.: 69149  Preis: 50,00 €

Max Picard. Wie der letzte Teller eines
Akrobaten...

Eine Auswahl aus dem Werk. Herausgegeben
und mit einem Nachwort von Manfred Bosch.
Mit 14 Abbildungen. Jan Thorbecke,
Sigmaringen 1988. 18 x 12 cm. 318 S. Original-
Leinen mit Schutzumschlag.- Erste Ausgabe.

Bestell-Nr.: 68226  Preis: 48,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/martin-heidegger-und-heinrich-rickert-briefe-1912-1933/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/martin-luther-geistliche-lieder-2/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/max-picard-wie-der-letzte-teller-eines-akrobaten/


Michel de Montaigne. Essais.

Essais. [Versuche] nebst des Verfassers Leben
nach der Ausgabe von Pierre Coste ins
Deutsche übersetzt von Johann Daniel Tietz. 3
Bände. Diogenes, Zürich 1992. 19 x 12 cm. Mit
einem Porträt. Rotbraune Original-Leinenbände
mit vergoldetem Rückentitel im Original-
Pappschuber.
Dünndruckausgabe. Die deutsche Erstausgabe
dieser Übersetzung erschien 1753/54. Diese
Neuausgabe mit editorischer Notiz und
Inhaltsübersicht. Redaktion Winfried Stephan.
Gut erhalten.

Bestell-Nr.: 48877  Preis: 75,00 €

Michel de Montaigne. Essais.

Erste moderne Gesamtübersetzung von Hans
Stilett. Mit einigen Faksimileabbildungen.
Eichborn, Frankfurt am Main 1998. 31 x 22,5 cm.
573 S. (Die Andere Bibliothek, Sonderband).
Original-Lederband mit Deckel- und
Rückenvergoldung im Leinenschuber mit
Vergoldung.- Erste Auflage dieser Edition.- Nr.
229 von 333 Exemplaren der handgebundenen
Lederausgabe.- Schön erhalten.

Bestell-Nr.: 70934  Preis: 280,00 €
Mo Ti. Gegen den Krieg.

Übersetzt von Helwig Schmidt-Glintzer. Marix
Verlag, Frankfurt am Main 2016. 20 x 12,5cm.
160 S. Gebunden mit Schutzumschlag.- Seine
Anti-Kriegsschrift besitzt gerade heute brisante
Aktualität: Mo Ti fordert eine absolute Moral –
wie Mord an Einzelnen müsse auch Völkermord
angemessen bestraft werden. Besonders durch
Angriffskriege erntet der Angreifende am Ende
mehr Verlust als Gewinn an Mensch und
Material. Oft folgen Unruhen im eroberten
Gebiet oder Zusammenschlüsse umliegender
Staaten gegen den wachsenden Eroberer. Mo
Ti bekräftigt seine Thesen durch historische
Beispiele von »guten« und »schlechten« Führern,
die er gegenüberstellt. Er vertritt dabei jedoch
keinen puren Pazifismus: Legitim sind für ihn
Bestrafungen Aufständischer sowie solidarische
Widerstände kleinerer Staaten gegen
Aggressoren. Der Grundton Mo Tis zielt dabei
auf Vorbildlichkeit ab, mit der man andere
sowohl auf politischer, wirtschaftlicher als auch
zwischenmenschlicher Ebene für sich gewinnen
soll.

Bestell-Nr.: 60975  Preis: 15,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/montaigne-michel-de/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/michel-de-montaigne-essais-2/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/mo-ti-gegen-den-krieg/


Nicolai Hartmann. Die Philosophie des
deutschen Idealismus

De Gruyter, Berlin und Boston 2011. 23,5 x 16
cm. 575 S. Original-Gebunden.- I. Teil: Fichte,
Schelling und die Romantik. - II. Teil: Hegel.-
Neuwertig!

Bestell-Nr.: 66255  Preis: 189,95 € Original
price was: 189,95 €.130,00 €Current price is:
130,00 €.

Nicolás Gómez Dávila. Notas.
Unzeitgemäße Gedanken.

Mit einem Essay von Martin Mosebach und
einem Nachwort von Franco Volpi. Aus dem
Spanischen von Ulrich Kunzmann. Matthes &
Seitz, Berlin 2005. 21,5 x 14 cm. 441 S. Original-
Pappband mit Schutzumschlag.- Erste deutsche
Ausgabe. Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 59958  Preis: 68,00 €

Nietzsche: Max Zerbst. Nein und Ja!

Antwort auf Dr. Hermann Türck's Friedrich
Nietzsche und seine philosophischen Irrwege.
Verlag von C. G. Naumann, Leipzig 1892. 23,5 x
15,5cm. 8, 84 S. Neuer Pappband mit aufgez.
Original-Umschlag..- Erste Ausgabe. Motto:
»Das war kein Heldenstück, Octavio!« Max
Zerbst, geb. 1863 in Jena, lebte in Argelsried bei
München. Von Nietzsche beeinflußt. Schriften:
Philosophie der Freude, 1904. – Zu Zarathustra,
1905. – Nietzsche der Künstler, 1907. – Die
vierte Dimension, 1907 u. a. Gut erhalten.

Bestell-Nr.: 61803  Preis: 150,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/nicolai-hartmann-die-philosophie-des-deutschen-idealismus/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/nicolas-gomez-davila-notas-unzeitgemaesse-gedanken/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/nietzsche-max-zerbst-nein-und-ja/


Nietzsche: Paul Deussen. Erinnerungen an
Friedrich Nietzsche.

Mit einem Porträt und drei Briefen in Faksimile.
F. A. Brockhaus, Leipzig 1901. 24 x 16 cm. 9, 111
S. Original-Broschur (Umschlag etwas fleckig
und mit Einrissen, unbeschnitten).- Erste
Ausgabe. Gut erhalten.

Bestell-Nr.: 39721  Preis: 100,00 €

Nietzsche: Paul Rée. Die Illusion der
Willensfreiheit.

Ihre Ursachen und ihre Folgen. Carl Duncker's
Verlag, Berlin 1885. 22 x 15 cm. (3), 54 S., (2)
Anzeigen. Original-Broschur (Umschlag mit
Einrissen und kleinen Ausrissen; Buchblock
lose).- Erste Ausgabe. § 1. Die Ursachen der
Illusion. § 2. Die Folgen der Illusion. § 3. Kritik der
Lehre Kant's von der intelligiblen Freiheit. »Rées
Philosophie ist geprägt von einer empiristischen,
entlarvenden Betrachtung menschlicher Psyche,
insbesondere moralischer Empfindungen. In
seiner Schrift »Ursprung der moralischen
Empfindungen« unterteilt er alle Handlungen in
„egoistische“ und „unegoistische“; die Ersteren
seien ursprünglich verdammt worden, weil sie
anderen Menschen schadeten, zweitere aber
gelobt, weil sie der Gemeinschaft nützen. Der
Grund für diese Bewertung sei, so Rée,
vergessen worden, so dass man heute Egoismus
für an sich schlecht und Selbstlosigkeit für an sich
gut halte. Friedrich Nietzsche übernahm zwar
die Methode, kritisierte aber einige Zeit nach
dem persönlichen Bruch in seiner Genealogie
der Moral die Schlussfolgerungen Rées: Diese
seien viel zu simpel und basierten auf einer
naiven utilitaristischen Sicht.« Selten!

Bestell-Nr.: 39725  Preis: 250,00 €

Novalis: Eckhard Heftrich. Novalis

Vom Logos der Poesie. Vittorio Klostermann,
Frankfurt am Main 1969. 24 x 17 cm. 184 S.
(Studien zur Philosophie und Literatur des 19.
Jahrhunderts, 4). Original-Broschur.

Bestell-Nr.: 65043  Preis: 22,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/paul-deussen-erinnerungen-an-friedrich-nietzsche/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/paul-ree-die-illusion-der-willensfreiheit/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/novalsi-eckhard-heftrich-novalis/


Otto Weininger. Geschlecht und
Charakter

Eine Prinzipielle Untersuchung. Neunzehnte,
unveränderte Auflage. Wilhelm Braumüller,
Wien und Leipzig 1920. 23,5 x 16,5 cm. 23, 599
S. Mit einem Bildnisse des Verfassers. Original-
Pappband (�Kanten beschabt. Papier
zeitbedingt gebräunt).- Sonst gut erhalten.

Bestell-Nr.: 12389  Preis: 50,00 €

Platon. Divini Platonis Operum

A Marsilio Ficino tralatorum. Tomus 1 und 2 (von
5). J. Tornaesium, Lyon 1550. 12,5 x 8 cm. 647
und 668 S. Pergamentbände der Zeit
(Titelblätter fleckig und ebenso wie die ersten
Seiten gebräunt). - Ebert I, 17126. Hoffmann III,
302. Cartier, Bibliographie des éditions des de
Tourney, 179. Nicht bei Adams.- Verbesserte
Übersetzung des neoplatonischen Humanisten
und bedeutenden Platon-Übersetzers Marsilio
Ficino (1433-1499), die erstmals 1532 bei H.
Froben erschien.- Es fehlen die Bände 3-5. Gut
erhalten.

Bestell-Nr.: 60155  Preis: 300,00 €

Platon. Werke in acht Bänden

Griechisch und Deutsch. Herausgegeben von
Gunther Eigler. 8 in 9 Bänden.
Wissenschaftliche Buchgesellschaft, Darmstadt
2005. 19,5 x 13 cm. Rotbraune Lederbände mit
vergold. Rückentitel.- Die vorliegende Ausgabe
ist die einzige komplett lieferbare zweisprachige
Edition der sämtlichen Werke Platons. Sie
enthält eine textkritische Überarbeitung und
teilweise Neuübersetzung der klassischen
Übertragungen von Friedrich Schleiermacher
und Hieronymus Müller auf der Basis neuerer
Forschung. Übersetzungs- und Textvarianten
sind angegeben.- Schön erhalten.

Bestell-Nr.: 66233  Preis: 240,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/geschlecht-und-charakter/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/platon-divini-platonis-operum/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/platon-werke-in-acht-baenden/


Richard Kroner. Von Kant bis Hegel

4. Auflage unveränderter Nachdruck der 2.
Auflage. 2 Bände. Mohr Siebeck, Tübingen
2007. 23 x 15 cm. 27, 612 und 15, 526 S.
Leinenbände mit Vergoldung.- 1. Von der
Vernunftkritik zur Naturphilosophie. 2. Von der
Naturphilosophie zur Philosophie des Geistes.

Bestell-Nr.: 66267  Preis: 100,00 €

Sabine S. Gelhaar (Hrsg.). Friedrich
Nietzsche (1844-1900).

Beiträge zur Nietzsche-Forschung anläßlich des
Jubiläumsjahres. Zweite, erweiterte Auflage.
Traude Jungshans-Verlag, Cuxhaven und
Dartford 1995.21 x 14,5 cm. (7), 150 S.
(Nietzscheana, 4). Original-Broschur.
Gut erhalten.

Bestell-Nr.: 39746  Preis: 40,00 €
Seneca. Philosophische Schriften.

Übersetzt, mit Einleitungen und Anmerkungen
versehen von Otto Apelt. 4 Bände. Felix Meiner
Verlag, Hamburg 1993. 18,5 x 12 cm.
(Philosophische Bibliothek). Original-Broschuren
im Schuber.
1. und 2. Dialoge. 3. und 4. Briefe an Lucilius.
Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 59462  Preis: 98,00 € Original
price was: 98,00 €.58,00 €Current price is:
58,00 €.

https://antiquariat-schaper.de/produkt/richard-kroner-von-kant-bis-hegel/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/sabine-s-gelhaar-hrsg-friedrich-nietzsche-1844-1900/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/seneca-philosophische-schriften/


Stefan Weidner. 1001 Buch. Die
Literaturen des Orients

Edition Converso, Karlsruhe 2022. 24,5 x 16 cm.
430 S. Original-Gebunden.- Vollständig
durchgesehene, korrigierte und ergänzte
Neuauflage.- Ein befreiter Blick auf die Religion,
die Geschichte und die Politik in der arabischen
Welt von vorislamischer Zeit bis heute. Vom
Koran bis zu 1001 Nacht, von Nobelpreisträgern
und DichterInnen im Exil: Schreibende aus dem
Orient schaffen Weltliteratur. Eine einzigartige
Gesamtdarstellung von einem großen Kenner
der islamischen Welt, eine spannend erzählte
Literaturgeschichte, eine echte Schatzkammer,
die für nicht Fachkundige viele Überraschungen
bereithält. »Orient? Der Islamwissenschaftler
verwendet diesen Begriff ganz bewusst, um
einen Raum zu kennzeichnen, den der
Kolonialismus einst zerschnitten hat und der im
Grunde genommen sprachlich, kulturell,
literarisch viel weiter ausgreift, als uns bewusst
ist. ›Der arabische Sprachraum zum Beispiel
reicht von Marokko bis in den Irak und den
Sudan – also ein riesiges Gebiet wie wenige
andere Sprachräume sonst.‹ Die Literaturen
dieses Kulturraums könne man deshalb auch nur
verstehen, wenn man die willkürlichen
Grenzziehungen und nationalistischen
Einhegungen ignoriere.« Stefan Weidner und
Angela Gutzeit im Deutschlandfunk.-
Neuwertig!

Bestell-Nr.: 67947  Preis: 35,00 € Original
price was: 35,00 €.25,00 €Current price is:
25,00 €.

Steiner: Das Wirken Rudolf Steiners
1917-1925

Berlin, Stuttgart, Dornach anhand von Guenther
Wachsmuths Biographie »Rudolf Steiners
Erdenleben und Wirken« mit einem Vorwort und
einem biographischen Anhang versehen und
herausgegeben von Heinz Herbert Schöffler.
Mit zahlreichen Abbildungen. Verlag am
Goetheanum, Dornach 1987. 28 x 21 cm. 440 S.
(Vier Bildbände zu Rudolf Steiners Lebensgang.
Band IV). Original-Leinen mit Schutzumschlag
(dieser mit kleinem Einriß).

Bestell-Nr.: 66891  Preis: 25,00 €

Thomas von Kempen. Des Thomas von
Kempen Vier Bücher Von der Nachfolge
Christi

Georg Müller, München 1917. 21 x 13,5 cm. 325
S. Original-Halblederband mit reicher
Rückenvergoldung und rotem Rückenschild
sowie Kopfgoldschnitt.- In kleiner nummerierter
(Nr. 826) Auflage erschienen. Gedruckt bei Joh.
Enschedé en Zonen in Haarlem mit Typen des
15. Jahrhunderts. Etwas bestoßen. Deckelkanten
beschabt. Rückenschild etwas beschabt.
Kopfgoldschnitt stumpf. Ordentliches Exemplar.

Bestell-Nr.: 17621  Preis: 30,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/stefan-weidner-1001-buch-die-literaturen-des-orients/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/steiner-das-wirken-rudolf-steiners-1917-1925/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/thomas-von-kempen-des-thomas-von-kempen-vier-buecher-von-der-nachfolge-christi/


Watsuji Tetsuro. Ethik als Wissenschaft
vom Menschen

Aus dem Japanischen übersetzt von Hans
Martin Krämer. WBG, Darmstadt 2005. 22,5 x
15 cm. 7, 168 S. Original-Pappband.- Sehr gut
erhalten. Neuwertig.

Bestell-Nr.: 66258  Preis: 50,00 €

Wegman: Margarethe Hauschka.
Rhytmische Massage nach Ita Wegman

Menschenkundliche Grundlagen. 5. Auflage.
Margarethe Hauschka-Schule, Boll über
Göppingen 1996. 20,5 x 14,5 cm. 200 S.
Original-Boschur.- Tadellos erhalten.

Bestell-Nr.: 66711  Preis: 48,00 €

Werner Ziegenfuss und Gertrud Jung.
Philosophen-Lexikon

Handwörterbuch der Philosophie nach
Personen. (Nachdruck der Ausgabe Berlin
1949/50). 2 Bände. Walter de Gruyter, Berlin
1978. 24,5 x 17 cm. 7, 700 und 4, 958 S.
Original-Leinenbände (Rücken von Band 1
fleckig).- Sonst sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 68369  Preis: 90,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/watsuji-tetsuro-ethik-als-wissenschaft-vom-menschen/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/wegman-margarethe-hauschka-rhytmische-massage-nach-ita-wegman/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/werner-ziegenfuss-und-gertrud-jung-philosophen-lexikon/


William Edward Hartpole Lecky. History of
European Morals from Augustus to
Charlemagne

Fourth Edition, revised. 2 Bände. Longmans,
Green, and Co., London 1880. 17,5 x 12 cm. 24,
468 und 11, 407 S. Lederbände der Zeit mit zwei
schwarzen Rückenschildern und Vergoldung.-
William Edward Hartpole Lecky (1838-1903) war
ein irischer Historiker, Politiker und Publizist.
Einbände fleckig und berieben. Innen gut
erhalten und sauber.

Bestell-Nr.: 20740  Preis: 68,00 €

Wolfgang Röd. Der Weg der Philosophie
von den Anfängen bis ins 20. Jahrhundert

2 Bände. C. H. Beck, München 1994. 22,5 x 15
cm. 525 und 637 S. Original-Leinenbände mit
Schutzumschlägen.- 1. Altertum, Mittelalter,
Renaissance. 2. 17. bis 20. Jahrhundert.- Sehr
gut erhalten.

Bestell-Nr.: 66475  Preis: 59,80 € Original
price was: 59,80 €.39,00 €Current price is:
39,00 €.

https://antiquariat-schaper.de/produkt/william-edward-hartpole-lecky-history-of-european-morals/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/wolfgang-roed-der-weg-der-philosophie-von-den-anfaengen-bis-ins-20-jahrhundert/

